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Határozat 

 
A területi hulladékgazdálkodási hatáskörébe eljáró Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: 
területi hulladékgazdálkodási hatóság) az ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. (4028 Debrecen, 
Weszprémi utca 2. A. ép. 2.; adószám: 11148177-2-09; cégjegyzékszám: 09-09-002333; KÜJ: 
100393875) részére HB-03/KTF/06829-13/2017. számon kiadott (a továbbiakban: alaphatározat) 
hulladékgazdálkodási engedélyt az alábbiak szerint 
 

módosítja: 
 
Az alaphatározat II. fejezet 1. pontját az alábbival kiegészíti: 
 

- E03-01 semlegesítés, közömbösítés 
 
Az alaphatározat 1. sz. mellékletében található táblázatot 16 06 05 azonosító kódú hulladék tekintetében 
az alábbiak szerint módosítja:  
 
16 06 05 egyéb elemek és 

akkumulátorok 
200 10 10 E02-05, E02-

06, E03-01 

 
Az alaphatározat II. fejezet 3. b) Tárgyi feltételek pontját az alábbival kiegészíti:  

- kádak, boxok (a semlegesítéshez)  
 
Az alaphatározat II. fejezet 4. pontját az alábbiakkal kiegészíti: 
 
Selejtté vált akkumulátorokat a hulladék tárolóba szállítják, onnan kerül át a sós semlegesítő épületbe. Itt 
elsőként a semlegesítési kádba/boxba sót helyeznek, majd a kádat megtöltik kb. félig vízzel, keverő fejes 
fúróval összekeverik, míg a só teljesen feloldódik. Az oldat koncentrációjának ellenőrzését elvégzik, ezt 
követően helyezik a kádba a selejt akkumulátorokat. A semlegesítőbe érkező selejt cellákat azonnal 
kezelni kell, a boxba helyezett akkumulátorokat típus szerint eltérő ideig kell áztatni 3-5 nap. A 
semlegesítési folyamat során a só koncentrációját mindennap ellenőrzik és rögzítik chek-sheetre. A 
lemerítési idő eltelte után a selejt akkumulátor hulladékok elszállítása napján kell a sós vizet leengedni. A 
semlegesített akkumulátorokat engedéllyel rendelkező szervezetnek adják tovább.  
A semlegesítési technológia során keletkező sós vizet ötször újra használják, majd elektrolitos vízként a 
Faragó Kft. szállítja el. 
 
Az alaphatározat III. fejezet Környezetvédelmi előírások pontját az alábbiakkal kiegészíti:  

q) A sóoldatot tartalmazó semlegesítési kád és a környezetében lévő padozat (csöpögési-, 
kihordási zóna) anyagában és/vagy bevonatában a sóoldatnak ellenálló legyen. 

r) Az elérhető legjobb technika alkalmazása mellett, munkaszervezéssel és a technológiai 
fegyelem betartásával biztosítani kell, hogy az üzemelés során a zaj- és rezgéskibocsátás a 
környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-
EüM együttes rendeletben (a továbbiakban: 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet) 
előírt határértékek maradéktalan teljesülésén túlmenően, az érintett környezetet a lehető 
legkisebb mértékben zavarja. 

s) Műszeres zajmérések alapján készült szakvéleményben igazolni kell, hogy a telephelyen végzett 
tevékenységből származó zajkibocsátás megfelel-e a zajkibocsátási határértékeknek. A 
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zajméréseket és a vizsgálati eredmények értékelését az MSZ 18150-1 szabvány előírásai 
szerint, vagy azzal egyenértékű eredményt adó módszerrel kell elvégezni. A méréseket a 
zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás 
ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet (a továbbiakban: 93/2007. (XII. 
18.) KvVM rendelet) 1. § (3) bekezdésében előírtak figyelembe vételével a rendszeresen 
előforduló, legnagyobb környezeti zajkibocsátású üzemelési állapotban kell elvégezni. A 
telephely zajforrásainak hatásterületét a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes 
szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: ZajR) 6. § -a alapján kell 
meghatározni, és azt léptékhelyes, méretaránnyal ellátott helyszínrajzon ábrázolni kell. A 
zajmérések adatait dokumentáló mérési jegyzőkönyvet a valós hatásterület meghatározásával a 
környezetvédelmi hatóság részére meg kell küldeni. 

t) Amennyiben a környezeti zajforrások valós hatásterületén védendő épület, helyiség van, a 
zajmérések adatait dokumentáló mérési jegyzőkönyv megküldésével egyidejűleg a környezeti 
zajt előidéző üzemi zajforrásra vonatkozóan Engedélyes köteles megkérni a környezetvédelmi 
hatóságtól a környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását és a határérték betartásának 
feltételeit megteremteni. 

u) A telephelyen jelentéskötelezett légszennyező forrás jelenleg nincs. Annak létesítése, 
üzemeltetése kizárólag a környezetvédelmi hatóság által kiadott pontforrás létesítési-, illetve 
működési engedély birtokában lehetséges. 

v) A telephelyen diffúz jellegű légszennyező anyag kibocsátással járó technológiát az elérhető 
legjobb technológia alkalmazásával úgy kell működtetni, hogy abból a lehető legkevesebb 
légszennyező anyag kerüljön a levegőbe, illetve lakosságot zavaró hatást ne okozzon. 

w) A tevékenységgel kapcsolatos szállítások esetén a fuvarozó köteles gondoskodni arról megfelelő 
intézkedés megtételével (takarás, csomagolás stb.), hogy a szállított anyag levegőterhelést ne 
okozzon.  

x) A környezetet zavaró, káros környezetterhelés kialakulása esetén az engedélyes utólag is 
kötelezhető környezetvédelmi célú műszaki megoldás vagy intézkedés megtételére. 

 
Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint vízügyi és vízvédelmi hatóság a határozat 
módosításához a 35900/8212-1/2021. sz. szakhatósági állásfoglalásában hozzájárult az alábbi 
feltételekkel:  

 
Az Éltex Kereskedelmi és Fuvarozó Kft.(4028 Debrecen, Weszprémi utca 2. A. ép. 2.) a 
Hajdúhadház, Sámsoni utca 2., 13740/17 hrsz-ú telephelyen a HB-03/KTF/06829-13/2017. számú 
hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló engedély kiadásához a Hajdú-Bihar Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint vízügyi és vízvédelmi hatóság (a továbbiakban: vízügyi 
hatóság) 
 

az alábbi feltételekkel hozzájárul: 
 

1. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a legkisebb mértékű környezetterhelést és 
igénybevételt idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a 
környezetkárosítást. Az üzemeltetés során is biztosított kell legyen a felszín alatti vizek jó 
minőségi állapota. Szennyező anyag felszín alatti vízbe történő közvetett és közvetlen 
bevezetése, valamint földtani közegbe történő közvetlen bevezetése tilos. A felszín alatti 
vízre és a földtani közegre meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb 
állapotot nem eredményezhetik. 

2. Az okozott, vagy havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be kell jelenteni a 
Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak (továbbiakban vízügyi és 
vízvédelmi hatóság), azonnal gondoskodva a szennyező tevékenység befejezéséről és a 
kárenyhítés megkezdéséről. 

3. Az ingatlan területén tilos olyan tevékenységet végezni, amelynek következtében csökken a 
vízkészlet természetes védettsége, vagy növekszik a környezet sérülékenysége, illetve tilos 
olyan lebomló anyagot juttatni a vízkészletbe, amelynek mennyisége, jellege vagy 
bomlásterméke a felszín alatti víz károsodását okozza. 

4. Tilos a felszíni vizekbe, illetve azok medrébe bármilyen halmazállapotú, vízszennyezést 
okozó anyagot juttatni. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 
Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben önálló jogorvoslatnak helye nincs, az az eljárást 
befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 
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Az alaphatározat egyéb rendelkezései változatlanul érvényben maradnak. Ezen határozat kizárólag az 
alaphatározattal együtt érvényes. 
 
A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.  
 
A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per 
kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem 
rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a 
Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.), de a 
vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-
48.) címén benyújtani.  
 
Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is 
előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott 
nyomtatványon is előterjesztheti. 
 
Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások 
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) szerinti minden 
elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a keresetet. Az elektronikus 
ügyintézésre kötelezettek körét az Eüsztv. 9. §-a határozza meg. 
 
A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client. 
 
Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a 
halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni 
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek 
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.  
 
Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 
érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.  
 
A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági 
eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le 
nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt. 
 
 

Indokolás 
 
Az ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. (4028 Debrecen, Weszprémi utca 2. A. ép. 2.) 2021. 
december 07. napján kérelmet nyújtott be a területi hulladékgazdálkodási hatósághoz a HB-
03/KTF/06829-13/2017. számú hulladékgazdálkodási engedély módosítási eljárás lefolytatása 
érdekében.  
 
A benyújtott kérelem alapján az engedélyes új hulladékkezelési technológiát kíván végezni, melynek 
során akkumulátor hulladékok semlegesítését végzi.  
 
A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. 
pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra került, melyet a környezetvédelmi hatáskörében eljáró 
Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) az alábbiakkal indokolt.  
 

A benyújtott dokumentumok alapján megállapítható, hogy telephely vélelmezett zajszempontú 
hatásterületén védendő létesítmény található. A legközelebbi védendő épület a telephely 
telekhatárától számított 100 méteren belül található. A valós zajszempontú hatásterületet a nem 
veszélyes hulladékokkal kapcsolatos tevékenységek folytatásának engedélyezését követően 
zajmérések alapján igazolni szükséges.  
A környezetvédelmi hatóság felhívja az Engedélyes figyelmét, hogy az üzemeltetés során az 
elérhető legjobb technika alkalmazása mellett munkaszervezéssel és a technológiai fegyelem 
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betartásával biztosítani kell, hogy a munkálatok során jelentkező zaj- és rezgéskibocsátás a 
27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben előírt határértékek maradéktalan teljesülésén 
túlmenően, az érintett környezetet a lehető legkisebb mértékben zavarja. 
 
A zaj- és rezgés elleni védelmi követelmények a ZajR. és a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 
alapján kerültek előírásra. 
 
A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Lev.R.) 4. §-a 
értelmében tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem 
megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel 
való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. 
A Lev.R. 25. § (2) bekezdése értelmében a helyhez kötött légszennyező pontforrás üzemeltetése 
során a levegővédelmi követelményeket érvényesíteni kell. 
A Lev.R. 26. §  
(1) bekezdése értelmében diffúz forrás üzemeltetése során a levegővédelmi követelményeket 
érvényesíteni kell. 
(2) bekezdése értelmében diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 
juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása 
során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és 
tisztántartásáról gondoskodik. 
A telephely működtetése során keletkező hulladékok nyílt téri, illetőleg háztartási 
tüzelőberendezésben történő égetése a Lev.R. 27. § (2) bekezdésének értelmében tilos. A 
hivatkozott jogszabályhely értelmében engedély nélküli nyílt téri hulladékégetésnek minősül, ha 
a hulladék - az elemi kár kivételével - bármilyen okból kigyullad. 
A Lev.R. 28. § (2) bekezdése értelmében a közúti jármű üzembentartója, a vasúti jármű 
üzemeltetője szállítás esetén a szállított anyag által okozott levegőterhelés megelőzéséről 
gondoskodni köteles. 
 
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fav.) 
10. § (1) és (6) bekezdései értelmében a földtani közeg kedvező minőségi állapotának 
megőrzése érdekében a tevékenységet megfelelő műszaki védelem mellett kell folytatni. 
Az elem- és akkumulátorhulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről szóló 
445/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 22. § (2) bekezdése 
értelmében az akkumulátorhulladék kezelésére szolgáló helyet sav- és lúgálló bevonattal ellátott 
felülettel kell felszerelni. 
A rendelkező részben a földtani közeg minőségének védelme érdekében tett előírások 
jogszabályi alapja a Fav. 10. § (1) és (6) bekezdései, valamint a Korm. rendelet 22. § (2) 
bekezdése. 

 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. 
(III. 12.) Korm. rendelet a 2. sz. melléklet 2. pontja alapján a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 
Balmazújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 
2021. december 21. napján az alábbi feljegyzést adta:  
 

Az ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. (4028 Debrecen, Weszprémi u. 2. A. ép. 2.) 
Hajdúhadház, Sámsoni u. 2. Hrsz. 13740/17 hrsz. alatti telephelyen végzett HB-03/KTF/06829-
13/2017. hulladékgazdálkodási engedély módosítási eljárás lefolytatása veszélyes hulladék  
kereskedelmi, gyűjtési és előkezelési tevékenység kiegészítésével engedély kiadása ügyében, a 
Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 
Hulladékgazdálkodási Osztály (4024 Debrecen, Piac u. 42–48.) HB/17-KTF/09728-5/2021. 
ügyiratszámú eljárásában – a népegészségügyi feladatkörbe tartozó szakkérdés vizsgálata 
során – a megküldött dokumentáció, valamint a rendelkezésre álló dokumentumok alapján 
megállapítást nyert, hogy az közegészségügyi szempontból megfelelő. 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 
Hulladékgazdálkodási Osztály (4024 Debrecen, Piac u. 42–48.) által az ÉLTEX Kereskedelmi és 
Fuvarozó Kft. (4028 Debrecen, Weszprémi u. 2. A. ép. 2.) Hajdúhadház, Sámsoni u. 2. sz.  
13740/17. hrsz. alatti telephelyen végzett HB-03/KTF/06829-13/2017. hulladékgazdálkodási 
engedély  módosítási eljárás lefolytatása nem veszélyes hulladék kereskedelmi, gyűjtési és 
előkezelési tevékenység kiegészítésével engedély kiadása során népegészségügyi feladatkörbe 
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tartozóan „A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről” szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 
2. sz. melléklet 2. pontjában nevesített (Környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen 
az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek 
terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel 
végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, 
járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően.) szakkérdésben 
vizsgálatra került. 

 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 
szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 19. pont 57. és 58. 
alpontja alapján megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságként a Hajdú-Bihar Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálatát, 
aki az engedély módosításához hozzájárult és azt az alábbiakkal indokolta:  
 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 
(továbbiakban: Főosztály) a HB/17-KTF/09728-6/2021. számon - az Éltex Kereskedelmi és 
Fuvarozó Kft.(4028 Debrecen, Weszprémi utca 2. A.ép.2.) a Hajdúhadház, Sámsoni utca 2.,  
3740/17 hrsz-ú telephelyére vonatkozó HB-03/KTF/06829-13/2017. számú hulladékgazdálkodási 
engedély módosítására irányuló engedély kiadásához – szakhatóságként  megkereste a Hajdú-
Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi 
Hatósági Szolgálatot (továbbiakban: vízügyi és vízvédelmi hatóság). 
 
A módosítás oka a partnereknek való teljeskörű megfelelés, a változó ipari igények miatt. A 
módosítás nem okoz mennyiségi növekedést, kizárólag a technológia, előkezelési tevékenység 
bővítésére vonatkozik. 
A technológia sós semlegesítéssel (előkezelés) bővül. A semlegesítési technológia során 
keletkező sós vizet ötször használják, majd elektrolitos vízként a Faragó Kft. (Kakucs) szállítja el. 
A HBM Katasztrófavédelmi Igazgatóság vízügyi és vízvédelmi hatósága 35900/7544- 3/2017.ált 
számon feltételekkel hozzájáruló szakhatósági állásfoglalást adott a HB-03/KTF/06829-13/2017. 
számú hulladékgazdálkodási engedélyhez. 
 
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 2. mellékletével 
összhangban a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából 
érzékeny területeken lévő települések besorolása alapján Hajdúhadház település érzékeny 
területen fekszik. 
 
Az érintett terület a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló 
vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelettel, valamint határozattal 
kijelölt vízbázis védőterületet nem érint. 
 
A vizek lefolyására, mederfenntartásra, az árvíz és a jég levonulására, nem gyakorol hatást. 
A tevékenység kapcsán a felszíni-és felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és 
állapotromlására vonatkozó jogszabályban, határozatban meghatározott előírások 
érvényesíthetők. 
 
Az előzőekben foglaltakra tekintettel megállapítottam, hogy a HB-03/KTF/06829-13/2017.ált 
számú hulladékgazdálkodási engedély módosítására vonatkozó engedély kiadásának 
vízgazdálkodási és vízvédelmi szempontból akadálya nincs, ezért a rendelkező részben foglaltak 
szerint hozzájáruló szakhatósági állásfoglalást adtam. 
 
Az 1. pontban foglaltakról a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 19. § (1) bek.,valamint a 
220/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet. 11. § (2) bek. alapján rendelkeztem. 
A 2. bekezdésben tett előírást a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 19.§ (1) bek. szerint, 
valamint a 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet. 11. § (2) bek. szerint állapítottam meg. 
A védőidomok, védőterületek és védőövezetek igénybevételénél a 123/1997. (VII. 18.) Korm. 
rendelet 5. számú mellékletében foglaltakat kell figyelembe venni. (3. pont) 
Az 4. pont a 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 5. § (1) bek. alapján került előírásra. 
 



 

6 
 

A szakhatósági állásfoglalás kérés 2021. december 2-én érkezett. A szakhatósági eljárására 
irányuló ügyintézési határidő — az Ákr. 55. § (2) bek. és a 43. § (1) bekezdésben foglaltakkal 
összhangban — betartásra került. 
 
A Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási, valamint 
a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 
állapítja meg. Szakhatósági állásfoglalásunkat az Ákr. 55. § (1) bekezdése és a 531/2017. (XII. 
29.) Korm. rendelet figyelembevételével hoztam meg. 

 
A rendelkezésre álló iratok alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy a 
hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.), valamint végrehajtási rendeletei 
alapján a határozat módosítása hulladékgazdálkodási érdeket nem sért, ezért a rendelkező részben 
foglaltaknak megfelelő döntést hozott. 
 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy jelen módosítási eljárásban a 
környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. 
(III. 31.) FM. rendelet 1. sz. alapján 100.000,- Ft, azaz százezer forint eljárási költség merült fel, melyet 
az engedélyes megfizetett. 
 
A határozat a fentiek figyelembevételével a rendelkező részben foglaltak szerint, ügyintézési határidőn 
belül került kiadásra. 
 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság a határozatot a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben biztosított 
jogkörében eljárva az Ákr. 80. § (1) bekezdése, a 81. § (1) bekezdése, a 112. § (1) bekezdése, a Ht. 79. 
§ (4) bekezdése, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint 
hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdés alapján hozta 
meg.  
 
A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. 
§ (1) bekezdése biztosítja. 
 
A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi 
I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, a 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) 
bekezdése határozza meg. 
 
A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 
hatály elrendelése.  
 
A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a 82. § tartalmazza. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi 
CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint az Eüsztv. 9. §-a határozza meg. 
 
A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint 
az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik. 
 
Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási 
szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály vezetője jogosult. 
 
Debrecen, időbélyegző szerint 
 

Rácz Róbert 
kormánymegbízott 

nevében és megbízásából 
 

             Dr. Hajduné Dr. Kovács Mária Mónika 
                  főosztályvezető  
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Kapják:  
1. Éltex Kereskedelmi és Fuvarozó Kft.  
2. Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 
3. Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 

Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 
4. Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
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